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Vseobecné poznamky

1. Kazdu ulohu piste na samostatny papier. Kazdu tlohu opravuje zvycajne iny opravo-
vatel. Ak napiSete rieSenie viacerych tloh na jeden papier oneskori sa opravenie vagich
tloh a vel'mi pravdepodobne ich nedostanete na najbliz§ich cvic¢eniach.

2. Nezabudajte na papier napisat den, kedy chodite na cvi¢enie alebo meno cvi¢iacej/ho,
aby sa k vdm jednoduchsie dostali opravené tlohy.

3. Ak maéte jeden priklad na viac papierov, zopnite ich, nech sa nam nestratia a nepridete
kvéli tomu o body.

4. Iba vysledok nestaci. Treba pisat aj zdévodnenia. Ak najdete nieo na internete, uvedte

aspon zdroj, idealne sa to snaZte dokdzat a vysvetlit.

Poznamky k prikladu 9.1

(D.B.)

Poznamky k prikladu 9.2

(B.Z.) Niektori zjavne nepochopili vyhodu nedeterminizmu, t.j. ze staci aby existoval aspon
jeden mozny prechod do akceptujiceho stavu na to aby slovo bolo akceptované, a Ze si tym
uSetria mnozstvo prace.

NajcastejSie chyby vznikali z nepochopenia zadania. Niektori Studenti za slovi jazyka
chybne povazovali len vyrazy a#aa#aaa#aaaad . .. Do jazyka patri napr. aj slovo aaa#aa#a,
ale napr. aaa alebo a# nepatria do jazyka.

e Za spravny opis rieSenia bez diagramu N'T'S a bez prechodovej funkcie som déaval 4 body.

e Za netplny, nespravne opisany NTS - ale so spravnou myslienkou - som strhal 1 az 4

body.

e Za navrh deterministického T'S namiesto NT'S som strhal 1 bod - obvykle i8lo o zbyto¢ne
zlozité rieSenia, v ktorych Studenti nésilne dorabali nedeterminizmus do deterministic-
kého TS.

e Vseobecne za prili§ zlozité rieSenia som strhal 1-2 body.

e Za drobné chyby v navrhu NTS som strhal 0,5 boda.

Niektor{ studenti samostatne kontrolovali syntax vstupnych slov, t.j. spravny vyskyt # a
a, niektori nie. To som nebodoval.



